

11./ Pótbefizetések:

A taggyűlés jogosult arra, hogy a veszteségek fedezésére pótbefizetési kötelezettséget írjon elő a tagok számára.

A pótbefizetés címén a tagok legfeljebb törzsbetétjük 20 %-ának a befizetésére kötelezhetők. Pótbefizetés évente egy alkalommal rendelhető el, s az egy alkalommal befizethető összeg nem haladhatja meg a törzsbetét 10 %-át.

Az egyes tagok részére előírható pótbefizetés legmagasabb összege

<i>Gyomaendrőd Város Önkormányzata</i>	<i>3.500.000 Ft</i>
<i>Déaványa Város Önkormányzata</i>	<i>1.250.000 Ft</i>
<i>Hunya Község Önkormányzata</i>	<i>50.000 Ft</i>
<i>Örménykút Község Önkormányzata</i>	<i>50.000 Ft</i>
<i>Kétsoprony Község Önkormányzata</i>	<i>50.000 Ft</i>
<i>Kardos Község Önkormányzata</i>	<i>50.000 Ft</i>
<i>Csárdaszállás Község Önkormányzata</i>	<i>50.000 Ft</i>

A pótbefizetés összege a tag törzsbetétjét nem növeli.

A pótbefizetést a tag a taggyűlés pótbefizetést elrendelő határozatának kézhezvételét követő 8 napon belül pénzbeli befizetéssel köteles a társaság megjelölt számlájára befizetni, átutalni.

Ha a tag pótbefizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a társaság ügyvezetője 30 napos határidő kitűzésével felhívja a teljesítésre. A felhívásban utalni kell arra, hogy a teljesítés elmulasztása a tagsági jogviszony megszűnését eredményezi.

A 30. napos határidő eredménytelen eltelte esetén a tagsági jogviszony a határidő lejártát követő napon megszűnik. Erről a tagot a társaság ügyvezetője írásban köteles értesíteni.

Ha a tag tagsági viszonya a pótbefizetés teljesítésének elmulasztása miatt szűnik meg, intézkedni kell az üzletrész értékesítése felől. Az értékesítés során elsősorban a taggal való megállapodást kell irányadónak tekinteni. Abban az esetben viszont, ha megállapodás nem jönne létre a tagsági viszony megszűnésétől számított 45 napon belül érverést kell tartani.

A veszteség pótlásához nem szükséges pótbefizetéseket a tagok részére vissza kell fizetni, de a visszatérítésre csak a törzsbetétek teljes befizetése után kerülhet sor.